

全面造假 一路买官 他从私企老板变身副部级干部 司法部原政治部主任 卢恩光被双开

据新华社电 日前,经中共中央批准,中共中央纪委对司法部原党组成员、政治部主任卢恩光严重违纪问题进行了立案审查。

经查,卢恩光年龄、入党材料、工作经历、学历、家庭情况等全面造假,长期欺瞒组织;金钱开道,一路拉关系买官和谋取荣誉,从一名私营企业主一步步变为副部级干部;亦官亦商,控制经营多家企业,通过不正当手段为企业谋取利益;对抗组织审查。为在职务提拔、企业经营等方面谋取不正当利益,送给国家工作人员巨额财物,涉嫌行贿犯罪。

卢恩光价值观念严重扭曲,严重违反党的纪律,并涉嫌违法犯罪,严重损害了党的形象和选人用人制度,破坏了相关地方和单位的政治生态,性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准,决定给予卢恩光开除党籍处分;由监察部报国务院批准,给予其开除公职处分;撤销其违规获得的荣誉称号;将其涉嫌犯罪问题及所涉款物移送司法机关依法处理。

国防部新闻发言人就查证驱离擅入我领海美舰等问题答记者问

对擅入中国南海的美舰予以警告驱离

据新华社电 国防部新闻发言人任国强在25日的例行记者会上,就中国军舰识别查证、警告驱离美舰,军人住房公积金计息等问题回答了记者提问。

中国军舰对擅入中国领海的美舰进行识别查证、警告驱离

任国强介绍,5月25日,美国“杜威”号导弹驱逐舰擅自进入中国南沙群岛有关岛礁邻近海域,中国海军“柳州”号导弹护卫舰、“泸州”号导弹护卫舰对美舰进行识别查证,并予以警告驱离。

任国强表示,中国对南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权。对于美军方这种炫耀武力,推动地区军事化,且极易引发海空意外事件的行径,中国军队表示坚决反对并已向美方提出严正交涉。

任国强说,一段时间以来,在中国和东盟国家共同努力下,南海局势正在趋向向好。但美方的错误行为使南海趋于好转的局面受到破坏,不利于南海的和平稳定。当前,中美两国两军关系处在发展的重要时期。健康稳定的中美关系符合双方的共同利益,需要双方的共同努力。我们要求美方采取切实措施改正错误,为两国两军关系的发展增添正能量。美军的错误行为只会促

使中国军队进一步加强能力建设,坚定捍卫国家主权和安全。

“一带一路”合作倡议没有军事和地缘战略意图

有记者提问,一些舆论认为,中国实施“一带一路”隐含的目的是为了在沿线国家拓展军事存在,投资斯里兰卡、巴基斯坦、希腊等地的民用港口表面上是商业合作,但背后含有军事意图。对此有何评论?

任国强说,这种说法没有根据。中方提出“一带一路”合作倡议,是在寻求共同发展的基础上,为周边国家和区域合作提供更多的公共产品,为促进各国经济繁荣与区域经济发展做出自己的贡献。任国强表示,“一带一路”合作倡议没有军事和地缘战略意图,中国不谋求地区事务主导权,不谋求势力范围,不会干涉别国内政。

今年起实行军人住房公积金计息

任国强介绍,根据国家和军队住房公积金管理有关政策规定,决定从今年1月1日起,实行军人住房公积金计息。任国强表示,这是对军人住房货币待遇政策的充实完善,也是维护官兵合法权益的实际举措,能够确保军人享受国家规定的住房公积金待

遇政策。

“南海禁飞区”是日本媒体的臆造

有记者提问,日前有日本媒体报道,中国在海南岛部署了红旗-9防空导弹系统,并据此认为,中方已经开始在南海划设“禁飞区”。能否予以证实?

任国强说,中国在海南岛部署武器装备完全是中国主权范围内的事。关于所谓“禁飞区”,完全是日本某家媒体臆造出来的,无中生有的尺度之大令我感到非常吃惊。

中国在钓鱼岛附近海域的相关公务活动是主权范围内的事

有记者问,日本政府18日在钓鱼岛附近海域发现一架小型无人机从中国海警船上起飞,日本航空自卫队紧急派出战机进行应对。中方此次起飞无人机目的是什么?中方对日本航空自卫队的行动有何回应?

任国强说,钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,中国的相关公务活动是中国主权范围内的事情。对于日方有关行动,中国军队保持着全程监控并采取必要处置措施。

马术俱乐部骑马、租别墅搞派对、五星级酒店包场……

孩子生日聚会比婚礼还隆重?

受邀家长“当场崩溃”

前日,一篇《爸妈默泪,幼儿园里的名利场》的文章在朋友圈热传,作者写的是一位妈妈(一家女性网站的联合创始人兼总编),为了给孩子办生日会,邀请孩子班上的同学和家长们来家中做客,没想到让她“当场崩溃”。

孩子过生日,希望班上同学都来家中做客,他怯怯地告诉妈妈,如果不邀请同学,就会嘲笑说“过不起生日”。

刚好是五一假期,加上是临时通知,很多家长只好婉拒,好不容易邀请到了两个孩子和他们的妈妈。没想到生日会还没开始,就让这位妈妈尴尬不已。

一个小男孩抱着一个一人高会说话会发激光的变形金刚,价格至少3000元;另一个小女孩的妈妈拎来了有机水果,一小盒草莓就要60多块,而且还是一大箱!而她家,只准备了蛋糕以及她儿子从香港迪士尼给小伙伴们买的便宜米奇笔。

其他妈妈被这位妈妈的“实诚”惊呆了,很委婉地说,你还好吧?家里没什么事儿吧?需不需要我们帮忙?怎么就我们俩来了?你是不是得罪了班上某某的家长啊?

她们告诉这位妈妈,她们班第一个过生日的小朋友,是带全班小孩去了马术俱乐部过骑马生日会。从此,“战争”升级了。第二个孩子的生日会,父母包了儿童剧场给娃们演童话话剧;第三个

孩子的生日会,去了五星酒店,租了巨大的充气城堡;第四个孩子的生日会,自家别墅不用,特地去租了带大草坪的独栋别墅,请了公关公司组织会场,有小丑、主持人、dancer(舞者)、烧烤派对……

这些妈妈说,班上有些家长因为考虑到经济条件,根本就不会在班里过生日,所以被邀请参加生日派对的娃们上门,才会带着这么贵重的礼物。

记者采访了杭州的多位家长,他们表示这样的攀比现象确实存在,但也有家长给出了很好的示范。一位姓严的女士告诉记者,她的儿子在一所民办小学读书,“我们儿子的小学比较重视学习,家长们也是如此,所以孩子们过生日,都不会到班上过,有时候我会邀请几个要好的朋友,让孩子们聚在一起,约定好了不能送礼物,送的话也只能送书。”严女士说。

杭州胜利利幼儿园有27年教龄的孔易萍老师则表示,“这个时候就需要老师的职业素养和教育智慧了。尤其是公办幼儿园,老师更权威,既有责任引导孩子,又要重视引导家长。孩子那么小,对很多物质的东西还没有概念,不能在幼儿园阶段就产生攀比心理,也不要让家长的攀比心理影响孩子。”

都快

中国科协党组书记: 对学术不端行为 “零容忍”

据新华社电 针对前段时间100多篇中国作者论文被国外期刊撤稿的事件,中国科学技术协会党组书记、常务副主席尚勇25日表示,中国科协旗帜鲜明地反对学术不端行为,在已采取应对措施的基础上,将联合科技部、教育部等有关部门持续加大问题排查和整治力度,形成“零容忍”的高压态势。

在当天的国务院新闻办公室新闻发布会上,尚勇表示,要坚决遏制学术不端行为滋生蔓延的势头,严肃排查整治此次撤稿中的学术不端行为,形成警示效应。同时,深化科技人才评价、科研项目评审和科研机构评估改革,坚持分类评价,杜绝“一刀切”简单化做法。

今年4月,著名国际出版商施普林格公司集中撤回100多篇中国作者论文。撤稿后,中国科协约谈施普林格有关负责人,明确提出论文因虚假同行评议问题被撤,应以适当方式让公众了解撤稿事件中包括作者、第三方机构、出版集团在内的各方主体的责任。施普林格方面表示,撤稿是全球性问题,不只针对中国作者。



海南中医药研究所附属琼岛医院
HAI NAN ZHONG YI YAO YAN JIU SOU FU SHU YI YUAN

★海口市十佳人民满意医院 ★医保定点医院

看男科 到琼岛医院

男科专线: 66860999
WWW.0898NK.COM

院址: 海口市海秀中路103号(凤凰新村)

广告

(海)医广(2016)第006号